



城区近三成垃圾箱损坏

大多系人为造成

本报讯(记者 徐育军 通讯员 王永涛)公共垃圾箱不仅是城市重要的卫生设施,还直接影响到市容市貌。日前,市环卫局提供的数据显示,我市城区近三成垃圾桶损坏,大多系人为造成。

据市环卫局工作人员介绍,城区垃圾箱基本都可以上锁,但由于人为原因,大多配锁都被损坏,有一部分垃圾箱内胆也被人拿走,外箱损毁严重。

记者在街头看到,有些市民丢弃垃圾不进行分类,甚至直接将液态垃圾泼向垃圾箱,导致垃圾箱外表“面目全非”。

在温泉中心花坛附近,环卫工人指着几只损坏的垃圾箱告诉记者:“有些人晚上喝醉酒后,不光在旁边吐得一塌糊涂,还借着酒劲把垃圾箱踢翻甚至踢破。有些小孩还故意将鞭炮投入果皮箱内燃放。这些行为,都是城市垃圾箱损坏的重要原因。”

市环卫局局长黎刚介绍,整个城区共有垃圾箱近2000只,但现在差不多有600个垃圾箱不同程度受到损伤,约占三分之一。

“垃圾箱是重要的公共设施,大家都希望看到的是一个整洁的城市,所有的垃圾桶都干干净净、完好无损。”黎刚呼吁全体市民爱护垃圾箱,为我市创建全国卫生城市出一份力。

享受阳光

上周末天气晴好,市民纷纷走出户外,享受明媚的春光。赤壁人民广场一角成了孩子们的乐园,不少小朋友在家长的带领下,在沙圈中快乐玩耍。

艾菊桂/摄



今起我市迎来
连续降雨



青朋说天

本报讯(记者 吴青朋)雨雪天气结束后,我市迎来了几日阳光灿烂的好天气。但好景不长,今起,我市将迎来连续降雨天气,气温有明显回落,请市民及时关注天气变化,携带雨具,合理安排出行。

上周末,我市连续2天最高气温升至15℃左右,温暖的天气似乎让人触摸到了春天的气息。但气象学上,连续5天平均气温稳定在10℃以上,才算入春。

昨天,我市天气转阴,不见太阳的身影,最低气温8℃,白天最高气温14℃。

市气象部门预报,从目前气象资料分析,今起到3月初,我市将迎来一段时间的降雨天气,主要以小到中雨为主,受持续降雨影响,预计最高气温会有4—5℃下降。

具体预报,24日,小到中雨,气温8—11℃。25日,中雨,气温8—10℃。26日,小雨转多云,气温7—14℃。27日,多云转小雨,气温7—13℃。28日,小雨,气温6—11℃。

广汽 HONDA

创世科技 忠于不凡

第九代雅阁新派生 趁势而来

雅阁 Accord

忠于不凡 雅阁 Accord

Honda

2月28日,咸宁广本品鉴会,邀您共赏。

广汽本田咸宁恒信德龙特约店 / 地址:咸宁市咸安区桂乡大道特9号(京珠高速咸宁北出口) / 电话:400-621-0392